Informacje na temat realizacji godzin „karcianych” w ZST w Strzyżowie.

Nauczyciel zatrudniony w pełnym wymiarze zajęć w szkołach ponadgimnazjalnych realizuje zajęcia dodatkowe w wymiarze: 1 godziny tygodniowo począwszy od roku szkolnego 2009/2010 (art. 42 ust. 2 pkt 2b Karty Nauczyciela). Jeżeli nauczyciel jest zatrudniony w niepełnym wymiarze zajęć, to wymiar godzin z art. 42 KN obniża się proporcjonalnie do wykonywanego wymiaru zajęć.

Godziny „karciane” można przeznaczyć na:

1. Zajęcia opiekuńcze i wychowawcze:
a. sprawowanie opieki nad uczniami w czasie wycieczek edukacyjnych, wyjścia do kina, teatru, wyjazdu z uczniami na konkurs, zawody itp. jeśli zajęcia te mieszczą się w ramach zajęć zwiększających szanse edukacyjne uczniów lub rozwijających zainteresowania uczniów,

b. sprawowanie opieki nad uczniami w przewozu na olimpiadę, w czasie imprez klasowych i szkolnych, wynikających z potrzeb uczniów i planów wychowawczych nauczyciela wychowawcy, pod warunkiem, że impreza odbywa się po zajęciach lekcyjnych i jeśli zajęcia te mieszczą się w ramach zajęć zwiększających szanse edukacyjne uczniów lub rozwijających zainteresowania uczniów.
c. inne.
2. Zajęcia zwiększające szanse edukacyjne uczniów mających trudności w nauce:
a. zajęcia wyrównawcze, 

b. konsultacje,

c. inne.
3. Zajęcia zwiększające szanse edukacyjne uczniów zdolnych:

a. koła przedmiotowe,

b. koła młodych talentów,

c. koła olimpijczyków,

d. konsultacje,
e. inne.

4. Zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów:
a. koła zainteresowań i tematyczne,

b. zajęcia sportowe,

c. inne.

Na rodzaj realizacji godziny karcianej powinny mieć wpływ przede wszystkim potrzeby uczniów ZST. Rozpoznania tych potrzeb powinno się dokonać na podstawie rozmów z uczniami, ankiet, analizy opinii i orzeczeń poradni psychologiczno-pedagogicznej, opinii rodziców. Można prowadzić zajęcia z jednym uczniem jak i z grupą uczniów.

Realizacja godzin „karcianych” w pytaniach i odpowiedziach.

1. Czy zajęcia „karciane” mogą odbyć się poza terenem szkoły?
Realizacja godzin „karcianych” poza terenem szkoły jest możliwa, jeśli wymaga tego program organizowanych zajęć. W tym wypadku wymagane jest uzgodnienie i wyraźna zgoda dyrektora szkoły na odbycie zajęć po za terenem szkoły.

2. Czy mogę zrealizować wszystkie zajęcia „karciane” w jednym półroczu roku szkolnego?
Zajęcia karciane są rozliczane w cyklu półrocznym, co nie oznacza ich realizacji w takim cyklu. Nauczyciel powinien realizować wszystkie godziny w miarę równomiernie i regularnie w obu półroczach. Realizacja godzin karcianych w jednym półroczu jest możliwa w sytuacjach szczególnych po uzgodnieniu z dyrektorem szkoły i jego wyraźnej zgodzie.

3. W jakie dni i godziny mogą być realizowane zajęcia „karciane”?
Dopuszczalne jest realizowanie zajęć w dniach zajęć dydaktycznych nauczyciela. Dopuszczalna jest każda godzina realizacji godziny karcianej uwzględniająca możliwości dojazdowe młodzieży oraz możliwości organizacyjne szkoły.
4. Jaki jest czas trwania godziny zajęć opiekuńczych?
Jeśli zajęcia opiekuńcze wypadają w rytmie pracy szkoły (tzn. pomiędzy lekcjami), to wydaje się uzasadnione nieburzenie tego rytmu i organizowanie zajęć jako 45 – minutowych. W pozostałych przypadkach zajęcia powinny trwać 60 minut – ustawodawca mówi o godzinie, a ta trwa 60 minut. Czas trwania godziny „karcianej” w zajęciach dydaktycznych wynosi 45 minut.
5. Czy nauczyciel uzupełniający pensum ma realizować zajęcia „karciane”?
Nauczyciel uzupełniający pensum w szkole na początku roku szkolnego na mocy porozumienia dyrektora szkoły macierzystej i dyrektora szkoły, w której uzupełnia pensum ma ustalone, gdzie i ile ma realizować godzin „karcianych”. 
6. Rozliczanie wycieczek, wyjazdów na targi edukacyjne, wyjść do kina lub innych wyjazdów z młodzieżą.
Liczba godzin podlegająca rozliczeniu za wycieczkę w danym dniu jest pomniejszana o liczbę godzin, jakie wynikały z planu lekcji dla danego nauczyciela w tym dniu. Godziny te są liczone jako godziny zajęć opiekuńczych czyli 60 minutowe.

7. Jakie nieobecności mają wpływ na zmniejszenie liczby godzin „karcianych”?
W przypadku usprawiedliwionej nieobecności nauczyciela wynikającej z niezdolności do pracy (choroba - druk ZUS ZLA), opieka nad chorym członkiem rodziny (wystawiona przez lekarza druk ZUS ZLA) wymiar godzin ulegnie odpowiedniemu obniżeniu za każdy tydzień niezdolności nauczyciela do pracy w półrocznym okresie rozliczeniowym. Za tydzień usprawiedliwionej nieobecności z powodu niezdolności do pracy trzeba rozumieć 5 dni roboczych. W rozliczeniu półrocznym należy sumować takie nieobecności i za każde 5 dni obniżać wymiar o jedną godzinę. Każda inna nieobecność usprawiedliwiona (urlop bezpłatny, urlop okolicznościowy, opieka nad zdrowym dzieckiem) nie wpływa na obniżenie godzin.
8. Czy zastępstwo mogę wliczyć jako godzinę „karcianą”?
Z zajęć możliwych do realizacji z godzin określonych w art. 42 KN, wyłączone są godziny zajęć w ramach zastępstw doraźnych. Jedynym odstępstwem od tej zasady jest szczególna sytuacja kiedy nauczyciel zgłosi do dyrektora problem z realizacją godzin „karcianych” (stosowne podanie) i gdy nie ma możliwości przydzielenia zastępstwa doraźnego nauczycielowi danego przedmiotu lub innemu uczącemu w oddziale. Wtedy na takich lekcjach nauczycielowi mogą zostać wyznaczone zajęcia opiekuńcze.
9. Czy godziny „karciane” zostaną zaliczone w sytuacji nie przyjścia ucznia na zajęcia?

W sytuacji kiedy młodzież nie przyjdzie na zajęcia w ramach godziny „karcianej” która jest zaplanowana do systematycznego realizowania, należy o tym fakcie poinformować dyrektora szkoły który wyznacza w tym czasie prace (np. uzupełnienie dokumentacji itp.). Jeśli taka sytuacja będzie się powtarzać należy zmienić termin zajęć lub formę dostosowując do potrzeb młodzieży.
10. Czy nauczyciel w ramach godzin karcianych może je poprowadzić przez Internet w ramach tzw. e-learningu? 

Nie. Zajęcia, które kwalifikowane są jako praca w tzw. „godzinach karcianych”, powinny być realizowane jako zajęcia opiekuńcze i wychowawcze uwzględniające potrzeby i zainteresowania uczniów. Zajęcia te powinny mieć taki charakter, że nauczyciel zachowuje z uczniami bezpośredni kontakt, są oni pod jego opieką w określonym czasie i miejscu (art. 42 ust. 2 pkt 2 KN). Godziny karciane - bezpośrednio z uczniami.
10. Jak prowadzić dokumentację godziny „karcianej”?
Dokumentem rejestrowania i rozliczania zajęć z art. 42 KN jest dziennik zajęć pozalekcyjnych. W dzienniku tym znajduje się również program zajęć wynikający z potrzeb i zainteresowań uczniów. 
W ZST obowiązuje Dziennik Zajęć i Czynności Nauczyciela o których mowa w art. 42 ust 2 pkt. 2 KN.

Uwagi dotyczące wpisów w dzienniku, o którym mowa wyżej;
· Rozliczenie zajęć w I semestrze danego roku szkolnego wpisuje się na stronie 3 razem z wykazem nieobecności. Rozliczenie to sprawdza dyrektor lub wicedyrektor i potwierdza swoim podpisem, dołączając ewentualne uwagi.
· Realizowane zajęcia tj. numer kolejny, data, rodzaj zajęć, ilość uczestników i temat należy wpisywać dla I semestru od strony 4 z zachowaniem kolejności chronologicznej. 

· Tematykę kółka (kółko wyrównawcze, przygotowujące do egzaminów, zainteresowań itp.), harmonogram spotkań, okres funkcjonowania, ilość uczestników, cel zajęć, cele operacyjne i program zajęć należy wpisać na stronie 8. Zatwierdza to dyrektor szkoły. Listę obecności do tego typu zajęć prowadzi się na stronie 10.

· Tematykę zajęć (konsultacje) z uczniem zdolnym/słabym, data odbycia zajęć, ilość godzin, podpis nauczyciela i ucznia należy wpisywać od strony13.

· Tematykę zajęć opiekuńczych należy wpisywać na stronie 18.
· Po zakończeniu semestru I należy uzupełnić następujące informacje na temat realizacji godzin „karcianych”: Efekty, wyniki ewaluacji jak i wnioski do pracy w II semestrze na stronie 19.
· Analogicznie wypełnia się informacje dotyczące II semestru od strony 21.
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