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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 


Załącznik nr 1 do siwz

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie w ramach projektu: pt.: „Aktywizacja zawodowa uczniów ZST w Strzyżowie - szansą na sukces” w ramach Programu „Uczenie się przez całe życie – Leonardo da Vinci” realizowanego przez Fundacje Rozwoju Systemu Edukacji która jest beneficjentem systemowym projektu systemowego pt: „Staże i praktyki zagraniczne dla osób kształcących się i szkolących zawodowo” realizowanego w obszarze edukacji w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Program Operacyjny Kapitał Ludzki. Priorytet III – Wysoka jakość systemu oświaty, Działanie 3.4 – Otwartość systemu oświaty w kontekście uczenia się przez całe życie, Poddziałanie 3.4.2 - Upowszechnienie uczenia się przez całe życie, zgodnie z projektem o numerze: 2012-1-PL1-LEO01-27931. Wartość projektu: 69 696,00 EURO /279 829,44 PLN, następujących zadań:
Nie dopuszcza się składanie ofert częściowych.

Zamówienie składa się z następujących części: 
1. przeprowadzenie zajęć z j. niemieckiego i przygotowania kulturowego dla 36 osób w dwóch grupach szkoleniowych.

2. przeprowadzenie zajęć przygotowania pedagogicznego dla 36 osób w dwóch grupach szkoleniowych.
OPIS CZĘŚCI ZAMÓWIENIA

	CZĘŚĆ 1

Przeprowadzenie zajęć z j. niemieckiego i przygotowania kulturowego dla 36 osób w dwóch grupach szkoleniowych.


Przedmiot zamówienia. 

1. Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie zajęć dla  36 osób:

a) z języka niemieckiego dla dwóch grup w wymiarze 15 godzin (15 godz. x 2 grupy = 30 godz.) dla  uczniów klas III Technikum w Zespole Szkół Technicznych  w Strzyżowie:

· I grupa – uczący się w zawodach technik ekonomista, technik handlowiec. 

· II grupa – uczący się w zawodach technik pojazdów samochodowych, technik mechanik.

b) przeprowadzenie zajęć z przygotowania kulturowego (NIEMCY) w  wymiarze 20 godzin (20 godzin. x 2 grupy = 40 godz.) dla  uczniów klas III Technikum w Zespole Szkół Technicznych  w Strzyżowie:

· I grupa – uczący się w zawodach technik ekonomista, technik handlowiec. 

· II grupa – uczący się w zawodach technik pojazdów samochodowych, technik mechanik.

Liczebność w grupach może nie być równa tzn. dopuszcza się prowadzenie zajęć z mniejszą  i analogiczne większą grupą młodzieży.

2. Celem przygotowania językowego jest dostosowanie poziomu umiejętności posługiwania się językiem niemieckim na potrzeby sprawnej realizacji stażu w Niemczech. Na zajęciach uczestnicy powinni poznać specjalistyczne, fachowe słownictwo branżowe. 

3. Celem przygotowania kulturowego jest zapoznanie uczestników z koncepcją uczenia się międzykulturowego, efektywnym radzeniem sobie w interakcjach z osobami pochodzenia z odmiennych kręgów kulturowych, przełamanie stereotypów, adaptacja oraz radzenie sobie z szokiem kulturowym.

4. Zajęcia odbywać się będą w formie grupowej z wykorzystaniem aktywnych metod dydaktycznych  (indywidualne prezentacje, granie ról, metody symulacyjne, wykład, dyskusje, studium przypadku).

Organizacja przygotowania językowo – kulturowego obejmuje: 

Przeprowadzenie zajęć teoretycznych na terenie Zespołu Szkół Technicznych 
w Strzyżowie. Szkoła zapewnia salę wykładową wraz z dostępem do pracowni komputerowej w celu realizacji zajęć z j. niemieckiego i przygotowania kulturowego (bezpłatnie). 

Program szkolenia 

a. Przygotowanie  językowe (język branżowy)

I CELE

Ogólnym celem programu jest dostosowanie poziomu umiejętności posługiwania się językiem niemieckim na potrzeby realizacyjne stażu. Uczestnicy poznają specjalistyczne, fachowe słownictwo branżowe, a obok tego będą doskonalić już posiadane umiejętności językowe pozwalające na komunikację w życiu codziennym.

Treści nauczania powinny zatem służyć nabyciu terminologii fachowej związanej z funkcjonowaniem w miejscu pracy oraz utrwaleniu funkcji językowych umożliwiających posługiwanie się językiem niemieckim w sytuacjach życia codziennego, umożliwiać rozróżnianie i stosowanie formalnego i nieformalnego stylu wypowiedzi.

II TREŚCI NAUCZANIA

Niniejszy program umożliwia realizację tematyki w zakresie następujących zagadnień:

W zawodach technik ekonomista i technik handlowiec:

1. Interpretacja i redagowanie podstawowych pism i dokumentów handlowych:

a) formułowanie CV i listu motywacyjnego, 

b) zapytanie ofertowe i odpowiedź na zapytanie ofertowe, 

c) oferta, 

d)  zamówienie i potwierdzenie zamówienia, 

2. Biuro: 

a) przyjmowanie telefonów, 

b) obsługa klienta, 

c) obsługa sprzętu biurowego.

.      3. 
Bank:  

a) rodzaje kont, otwieranie konta,

b) wpłata i wypłata pieniędzy,

c) przelewy, rachunki. 

W zawodzie technik mechanik i technik pojazdów samochodowych: 
1. Dokumenty aplikacyjne: CV i list motywacyjny. 

2. Stanowisko pracy: 

a) wyposażenie stanowiska pracy, 

b) podstawowe elementy budowy pojazdu samochodowego,

c) czynności związane z obsługą i naprawą pojazdu samochodu, 

d) kontakty z klientem. 

b.  Przygotowanie kulturowe

I. CELE NAUCZANIA 

Cele ogólne tego programu są zgodne z założeniami przedstawionymi w projekcie, w myśl których uczestnicy zapoznają się z koncepcją uczenia się międzykulturowego, efektywnym radzeniem sobie w interakcjach z osobami pochodzącymi z odmiennych kręgów kulturowych, przełamaniem stereotypów, adaptacją oraz radzeniem sobie z szokiem kulturowym. 

 

II. TREŚCI NAUCZANIA

 Treści nauczania programu odnoszą się do zagadnień dotyczących Niemiec w następującym zakresie:

1. Położenie geograficzne, stolica, miasta, ważniejsze miejsca i zabytki. 

2. Święta – tradycje i obrzędy.

3. Znani Niemcy. 

4. Stereotypy – Niemcy w oczach Polaków, Polacy w oczach Niemców.
5. Edukacja – szkoły, uczelnie, egzaminy. 

6. Transport – rozkład jazdy, obsługa automatu biletowego, prawo jazdy.

7. Mieszkanie – poszukiwanie mieszkania, umowa najmu, urząd meldunkowy, segregacja śmieci.
8. Sport i sposoby spędzania wolnego czasu –oferta czasu wolnego, Volkshochschule – rodzaje kursów, kluby sportowe, biblioteka.

9. Urzędy i formalności- urząd do spraw obcokrajowców.

10. Zapoznanie z zabytkami, siecią komunikacyjną, zakładami pracy miasta Lipsk. 

 III. SPOSOBY REALIZACJI TREŚCI PROGRAMU

Zaleca się korzystanie z form pracy umożliwiających maksymalne zaangażowanie uczestników w zajęcia:

a) Pracę z całym zespołem

b) Pracę w grupach 

c) Pracę w parach 

d) Pracę indywidualną

Proponowane techniki nauczania to:

a) Praca z materiałami autentycznymi

b) Projekty

c) Drama (techniki teatralne)

d) Techniki multimedialne – filmy video, 
e) pogramy komputerowe, Internet 

 Wykonawca zobowiązany jest do przygotowania szczegółowego programu przygotowania językowego i kulturowego z rozpisaniem na liczbę godzin i dostarczenia ich do 3 dni roboczych przed realizacją zamówienia w celu akceptacji przez Zamawiającego. Przygotowanie programu i przeprowadzenie zajęć z j. niemieckiego i przygotowania kulturowego dla 36 osób w dwóch grupach szkoleniowych w terminach: 15 marzec 2013r – 11 maj 2013r. Zamawiający zastrzega sobie prawo do korekty programu kursu w zakresie nieograniczonym regulacjami prawnymi. 
Harmonogram 

a) Szczegółowy harmonogramu przygotowania językowego i kulturowego, powinien zostać ustalony z Zamawiającym, z rozpisaniem na daty i godziny prowadzenia zajęć z częstotliwością 2x2 godz. lub 3x2godz. tygodniowo w godzinach popołudniowych. Dopuszcza się możliwość przeprowadzenia zajęć w soboty maksymalnie 4 godz. lub w dni wolne od nauki szkolnej.  Harmonogram należy dostarczyć do biura projektu na co najmniej 3 dni przed rozpoczęciem zajęć w celu akceptacji przez Zamawiającego. Zamawiający zastrzega sobie możliwość korekty ustalonych harmonogramów

b) Harmonogram zajęć powinien zawierać informacje dotyczące godzin, daty i miejsca                    realizacji zajęć

c) Wykonawca zobowiązany jest do wydrukowania i rozdania harmonogramu zaakceptowanego przez Zamawiającego uczestnikom kursu przed pierwszymi zajęciami. 

d) Wykonawca powinien na dokumencie „Potwierdzenie odbioru harmonogramu” zebrać podpisy uczestników kursu (wraz z datą) potwierdzające odebranie harmonogramu zajęć przed pierwszą planowaną datą zajęć. 

e) W przypadku wprowadzenia zmian w harmonogramie, zaakceptowanych przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany jest do ponownego wydrukowania i rozdania harmonogramu uczestnikom przygotowania językowo kulturowego.

f) Wszystkie zajęcia przeprowadzane są na podstawie uzgodnionego wcześniej harmonogramu zajęć. Zmiany terminów realizacji zajęć mogą być dokonane tylko w porozumieniu z Zamawiającym.

Zapewnienie trenerów

Wykonawca musi dysponować odpowiednio wykwalifikowanym trenerem lub trenerami, któremu/ym powierzy realizację przedmiotu zamówienia tj. przygotowanie językowe i przygotowanie kulturowe. Wskazana osoba będzie w ramach realizacji przedmiotu zamówienia odpowiedzialna za przygotowanie szczegółowego programu zajęć, 

Wymagania wobec trenera: 

a) dyplom ukończenia studiów wyższych o kierunku Filologia Germańska,

b) kwalifikacje dotyczące przygotowania pedagogicznego,

c) pełna zdolność do czynności prawnych oraz korzysta w pełni z praw publicznych,

d) doświadczenie w pracy z młodzieżą ponadgimnazjalną –co najmniej 3 lata pracy na  podobnym stanowisku.

Wykonawca zobowiązany jest w terminie do 3 dni po podpisaniu umowy  przedłożyć dokumenty potwierdzające wymagania wobec trenera w formie oryginału lub kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę:

a) życiorys – curriculum vitae trenera wraz z oświadczeniem kandydata o wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity z 2002 r.Dz.u.Nr 101, poz. 926 z póź. zm.) poświadczone własnoręcznym podpisem.

b) kserokopie dokumentów potwierdzających wykształcenie,

c) kserokopie dokumentów potwierdzających doświadczenie,

d) kserokopie zaświadczeń o ukończonych kursach, szkoleniach.

Materiały szkoleniowe 

Wykonawca zobowiązany jest do zakupu 36 sztuk następujących materiałów dydaktycznych stanowiących komplet dla jednego uczestnika na samodzielną edukację z zakresu tematyki zajęć: 

I. Przygotowanie językowe:

1. Podręcznik  do nauki języka branżowego, którego treści odpowiadają programowi nauczania języka branżowego na kursie przygotowawczym.

a) podręcznik dla grupy uczących się w zawodzie technik ekonomista i technik handlowiec powinien mieć następujące parametry:

· objętość min. 75 stron
· format minimalny: 21 cm x 28 cm

· autentyczne zdjęcia z miejsc pracy w różnych instytucjach niemieckich.

· podręcznik powinien zawierać teksty i ćwiczenia  do pracy ze słownictwem specjalnym związanym z w/w zawodem.

b) podręcznik dla grupy uczących się w zawodzie technik mechanik i technik pojazdów samochodowych powinien mieć następujące parametry:

· objętość min.  130 stron

· format minimalny: 16,5 cm x 23,5 cm

· podręcznik powinien zawierać teksty i ćwiczenia  do pracy ze słownictwem specjalnym związanym z w/w zawodem
2. Rozmówki niemieckie ze słowniczkiem.

II. Przygotowanie kulturowe:

1. Podręcznik realioznawstwa

a) podręcznik powinien mieć następujące parametry:

· objętość min. 80 stron,
· kolorowe ilustracje,
· format minimalny: 21,0 cm x 30,0 cm.
b) podręcznik powinien zawierać  informacje dotyczące życia codziennego w Niemczech, opatrzone autentycznymi materiałami takimi jak formularze ,bilety, teksty informacyjne, a także ćwiczenia do tekstów i uzupełniające adresy internetowe.

Zamawiający zastrzega sobie, iż na materiały dydaktyczne nie mogą składać się kserokopie.    Powinna to być literatura zawarta w formie podręcznika.

a. Komplet materiałów szkoleniowych dla każdego uczestnika zajęć z przygotowania kulturowo - językowego obejmuje: 

· w/w pakiet podręczników, książek, rozmówek.

· materiały papiernicze (niebieski długopis, czerwony długopis, ołówek, gumkę, notatnik/zeszyt 60k) i inne środki dydaktyczne niezbędne do realizacji szkolenia.

b. Materiały dydaktyczne (książki, rozmówki, słowniki, zeszyt 60 k) mają być oznaczone logami zgodnie z obowiązującymi zasadami dotyczącymi wydatkowania środków w ramach POKL, i mają być oklejone przedmiotowymi logami unijnymi.
c. Komplet materiałów powinien być rozdany Beneficjentom w pierwszym dniu zajęć za potwierdzeniem odbioru (wg wzoru przekazanego przez Zamawiającego).
Zaliczenie

a. Wykonawca jest zobowiązany do przeprowadzenia końcowego zaliczenia z zakresu:

· przygotowania językowego (j. branżowy) – test i w formie protokołu  przedstawienie jego wyników  Zamawiającemu.

· przygotowania kulturowego - praca zaliczeniowa w postaci prezentacji multimedialnej przygotowywana  przez uczniów i po zakończeniu kursu przekazana Zamawiającemu.

b. Wykonawca zobowiązany jest do wydania uczestnikowi:

· przygotowania językowego - zaświadczenia/certyfikatu o ukończeniu przygotowania w zakresie j. niemieckiego – język branżowy, zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami, potwierdzającego ich uczestnictwo w działaniach realizowanych w ramach projektu. Zaświadczenie ukończenia kursu zgodne z Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012r. § 18 ust. 2 w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz. U. poz. 186).  Zaświadczenia powinny zawierać logotypy zgodne z wytycznymi POKL. Ostateczna treść zaświadczeń powinna zostać przesłana Zamawiającemu do zatwierdzenia. Zaświadczenia powinny być wydane w formacie A4 na papierze przeznaczonym do wydruku zaświadczeń/certyfikatów (gramatura papieru min. 250 g/m²). W przypadku gdy Wykonawca posiada w ramach kursu prawo wydania zaświadczeń na drukach MEN, jest on zobowiązany do wystawienia uczestnikom tego kursu dwóch zaświadczeń tj. jednego na druku MEN oraz drugiego z oznaczeniami unijnymi. 

	CZĘŚĆ 2

Przeprowadzenie zajęć przygotowania pedagogicznego dla 36 osób w dwóch grupach szkoleniowych.


Przedmiot zamówienia.

1. Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie zajęć dla 36 osób z przygotowania pedagogicznego dla dwóch grup w wymiarze 10 godzin (10 godz. x 2 grupy = 20 godz.) dla  uczniów klas III Technikum w Zespole Szkół Technicznych  w Strzyżowie:

· I grupa – uczący się w zawodach technik ekonomista, technik handlowiec. 

· II grupa – uczący się w zawodach technik pojazdów samochodowych, technik mechanik.

Liczebność w grupach może nie być równa tzn. dopuszcza się prowadzenie zajęć z mniejszą  i analogiczne większą grupą młodzieży.

2. Celem przygotowania pedagogicznego jest: integracja grupy,  wzajemne poznanie, rozwijanie samoświadomości uczniów, przezwyciężanie trudności wywołanych rozłąką z rodziną, przestrzeganie zasad współżycia społecznego, radzenie sobie w sytuacjach wywołanych trudnościami komunikacji interpersonalnej, określenie roli pracy w życiu człowieka.

3. Zajęcia odbywać się będą w formie grupowej. 

Organizacja przygotowania pedagogicznego obejmuje: 

Przeprowadzenie części zajęć w wymiarze:

a) 6 godzin x 2 grupy na terenie Zespołu Szkół Technicznych w Strzyżowie. Szkoła zapewnia salę wykładową wraz z dostępem do pracowni komputerowej w celu realizacji zajęć przygotowania pedagogicznego (bezpłatnie). 

b) 4 godziny x 2 grupy spotkanie integracyjne należy zorganizować w okresie  13.04 – 11. 05.2013r. w obrębie do 15 km od Strzyżowa, w miejscu, w którym możliwe jest zorganizowanie ogniska, grilla.  

Zamawiający na spotkanie integracyjne powinien zapewnić:

a) dostęp do bieżącej wody, energii elektrycznej, sanitariatów, drewno na ognisko, duży grill + brykiet na grilla, zapałki/zapalniczka, miejsce do siedzenia i przygotowywania posiłków,

b) wyżywienie (30 dag/1 osobę mięsa grillowego np. karkówki (mięso powinno być zamarynowane), 20dag/1 osobę kiełbasy grillowej, 20 dag/1 osobę kaszanki, 14 bochenków chleba, 4 sztuki ketchupu 500 ml (2 pikantne, 2 łagodne, 6 szt. musztardy, 2l słoiki musztardy, 1 kg. szynki konserwowej, 1 kg sera żółtego, 5 szt. słoików 1l. ogórków kiszonych, 5 szt. słoików 1l. ogórków korniszonów, 5 opakowań paluszków 300 gram, 8 opakowań chipsów 250 gram, 0,5 litra soku/1 osobę, 1 kawę/1osobę, 1 herbatę/1osobę, 0,5l napoju typu coca cola lub pepsi cola lub równoważne/1 osobę, jeden pomidor/ 1 osobę, 1 ogórek/1 osobę, 10 sałat lodowych,  3 kapusty pekińskie, 6 puszek kukurydzy, 4 słoiki selera konserwowego, 3 puszki ananasa w syropie, 3 puszki brzoskwiń w syropie, 1,5  kilograma papryki czerwonej, 1 kg cebuli, 4 słoiki majonezu, 0,5l oliwy z oliwek, 3 opakowania przyprawy do grilla, 1 opakowanie pieprzu, 1 opakowanie soli, 10 opakowań przypraw do sałatek, 2 małe śmietany, cukier, śmietanka do kawy, 5 kg ciastek suchych mix, 100 szt. talerzy jednorazowych,  100 szt. kubków jednorazowych, 100 szt. widelców i noży, 6 szt. obrusów jednorazowych, 20 szt. tacek gilowych, 3 opakowania serwetek jednorazowych, 6 szt. ręczników papierowych,  8 rolek papieru toaletowego, 1 płyn do mycia naczyń, 1 mydło w płynie. 
c)   Transport z ZST w Strzyżowie na miejsce spotkania integracyjnego i z powrotem.

Program szkolenia 

 I CELE

Integracja grupy,  wzajemne poznanie, rozwijanie samoświadomości uczniów, przezwyciężanie trudności wywołanych rozłąką z rodziną, przestrzeganie zasad współżycia społecznego, radzenie sobie w sytuacjach wywołanych trudnościami komunikacji interpersonalnej, określenie roli pracy w życiu człowieka.

 II TREŚCI

1. Integracja grupy, wzajemne poznanie, wprowadzenie w zagadnienia ogólne (zasady).

a) ustalenie celu istnienia grupy, pozycji poszczególnych jej członków, roli prowadzącego i stopnia zaufania, jakim obdarzają się członkowie grupy,

b) realizacja zadań, dążenie do większej otwartości w komunikacji między uczestnikami oraz między uczestnikami, a prowadzącym,

c) zbudowanie więzów empatii, zaufania i serdeczności między członkami grupy. Odbywa się swobodny przepływ informacji zarówno przy realizacji zadań, jaki i w innych okolicznościach.

2. Rozwijanie samoświadomości uczniów w kontekście określania własnych słabych  i mocnych stron.

a) ćwiczenia  umiejętności stawiania sobie celów oraz pobudzania wrażliwości na sprawy innych ludzi

3. Przezwyciężanie trudności wywołanych rozłąką z rodziną i bliskimi.

a) ćwiczenie umiejętności kreatywnego rozwiązywania problemów związanych z rozłąką z bliskimi

b) wzbudzanie motywacji do pracy podczas praktyk, ukierunkowanie na myślenie o osiągnięciu sukcesu

c) autodiagnoza służąca do określenia przez  każdego uczestnika czy jest w stanie przezwyciężyć trudności związane z rozłąką z rodziną i bliskimi.

d) zrozumienie zjawiska stresu i jego specyfiki

4. Radzenie sobie w sytuacjach wywołanych trudnościami w komunikacji interpersonalnej.

a) ćwiczenia umiejętności komunikacyjnych na różnych poziomach i w różnych sytuacjach społecznych,

b) ćwiczenia umiejętności aktywnego słuchania,

c) rozumienie i stosowanie stylów komunikacyjnych,

d) bariery utrudniające uważne słuchanie

5. Przestrzeganie zasad współżycia społecznego.

a) rozpoznanie wśród uczestników oczekiwań  w stosunku do przestrzegania zasad i reguł współżycia społecznego

b) odkrywanie umiejętności organizacyjnych w sytuacjach trudnych

6. Określanie roli pracy w życiu człowieka.

a) przećwiczenie umiejętności ustalania priorytetów w codziennym życiu

b) optymistyczna i odważna wizja samego siebie za 3lata, poznanie i przećwiczenie koncepcji SMART, skonkretyzowanie marzeń o sobie i drogi do ich osiągnięcia, a przez to wzmocnienie motywacji do działania

c) uporządkowanie wiedzy na temat swoich celów, uświadomienie priorytetów w obszarze działań zawodowych  

Wykonawca zobowiązany jest do przygotowania szczegółowego programu przygotowania pedagogicznego z rozpisaniem na liczbę godzin i dostarczenia ich do 3 dni roboczych przed realizacją zamówienia w celu akceptacji przez Zamawiającego. Przygotowanie programu i przeprowadzenie zajęć z przygotowania pedagogicznego dla 36 osób w dwóch grupach szkoleniowych w terminach: 15 marzec 2013r – 11 maj 2013r. Zamawiający zastrzega sobie prawo do korekty programu kursu w zakresie nieograniczonym regulacjami prawnymi.
Harmonogram 

a) Szczegółowy harmonogramu przygotowania pedagogicznego, powinien zostać ustalony z Zamawiającym, z rozpisaniem na daty i godziny prowadzenia zajęć z częstotliwością 2x2 godz. tygodniowo w godzinach popołudniowych tj. 6 godzin oraz przeprowadzenie 4 godzin zajęć w formie spotkania integracyjnego zorganizowanego w sobotę lub dzień wolny od nauki szkolnej. Spotkanie integracyjne może odbyć się w jednym terminie dla dwóch grup z zastrzeżeniem, że Wykonawca powinien zapewnić dodatkowego opiekuna.  

b) Harmonogram zajęć powinien zawierać informacje dotyczące godzin, daty i miejsca                    realizacji zajęć

c) Wykonawca zobowiązany jest do wydrukowania i rozdania harmonogramu zaakceptowanego przez Zamawiającego uczestnikom kursu przed pierwszymi zajęciami. 

d) Wykonawca powinien na dokumencie „Potwierdzenie odbioru harmonogramu” zebrać podpisy uczestników kursu (wraz z datą) potwierdzające odebranie harmonogramu zajęć przed pierwszą planowaną datą zajęć. 

e) W przypadku wprowadzenia zmian w harmonogramie, zaakceptowanych przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany jest do ponownego wydrukowania i rozdania harmonogramu uczestnikom przygotowania pedagogicznego.

f) Wszystkie zajęcia przeprowadzane są na podstawie uzgodnionego wcześniej harmonogramu zajęć. Zmiany terminów realizacji zajęć mogą być dokonane tylko w porozumieniu z Zamawiającym.

Zapewnienie trenerów

Wykonawca musi dysponować odpowiednio wykwalifikowanym trenerem lub trenerami, któremu/ym powierzy realizację przedmiotu zamówienia tj. przygotowanie pedagogiczne. Wskazana osoba będzie w ramach realizacji przedmiotu zamówienia odpowiedzialna za przygotowanie szczegółowego programu zajęć. 

Wymagania wobec trenera: 

a) wykształcenie wyższe: kierunek Pedagogika Opiekuńczo – Wychowawcza,

b) posiadanie certyfikatu coacha,

c) staż pracy min.5 lat,

d) doświadczenie w pracy z młodzieżą ponadgimnazjalną –co najmniej 5 lat pracy na podobnym stanowisku,

e) kwalifikacje dotyczące przygotowania pedagogicznego,

f) pełna zdolność do czynności prawnych oraz korzysta w pełni z praw publicznych.

Wykonawca zobowiązany jest w terminie do 3 dni licząc od podpisania umowy przedłożyć Zamawiającemu dokumenty potwierdzające wymagania wobec trenera w formie oryginału lub kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę:

a) życiorys – curriculum vitae trenera wraz z oświadczeniem kandydata o wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity z 2002 r.Dz.u.Nr 101, poz. 926 z póź. zm.) poświadczone własnoręcznym podpisem.

b) kserokopie dokumentów potwierdzających wykształcenie,

c) kserokopie dokumentów potwierdzających doświadczenie,

d) kserokopie zaświadczeń o ukończonych kursach, szkoleniach.

Opis dotyczący dwóch części zamówienia:

Nadzór nad przygotowaniem językowo - kulturowo -  pedagogicznym

Nadzór prowadzony przez Wykonawcę: 

a) Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia ciągłego nadzoru i kontroli merytorycznej nad realizacją usługi.  Kontrola nie może obejmować tylko kontakty telefoniczne z Zamawiającym, lecz obligatoryjny osobisty kontakt z młodzieżą i trenerem na zajęciach i spotkaniu integracyjnym w celu przypilnowania całej organizacji spotkań. 
b) Wykonawca zobowiązany jest do bieżącego informowania Zamawiającego o pojawiających się problemach w realizacji usługi, w tym o przypadkach nieobecności uczestnika szkolenia oraz wypadkach rezygnacji z uczestnictwa w trakcie realizacji usługi, pod rygorem odmowy zapłaty za kurs za te osoby. 

c) Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia informacji o projekcie w miejscu prowadzenia kursu (m.in. na drzwiach do sal szkoleniowych), zgodnie z wytycznymi oznaczania projektów w ramach POKL, przekazanymi przez Zamawiającego. 

d) Wykonawca zobowiązany jest do umożliwienia Zamawiającemu przeprowadzenia wszelkich ankiet ewaluacyjnych i oceniających. 
Dokumentacja z przygotowania  językowo - kulturowo - pedagogicznego

Dokumentacja sporządzana w trakcie zajęć przygotowania językowego – kulturowego i pedagogicznego:

a) 
Wykonawca jest zobowiązany do wydruku i stosowania wzorów list obecności, list odbioru materiałów, list odbioru zaświadczeń/certyfikatów przekazanych przez Zamawiającego. Wzory dokumentów będą przekazane Zamawiającemu przed realizacją przedmiotu zamówienia. 

b) 
Prowadzenia dokumentacji zajęć oddzielnie dla przygotowania językowego,  przygotowania kulturowego i przygotowania pedagogicznego dla każdej grupy uczestników oraz jej oznakowania zgodnie z wytycznymi Zamawiającego w tym: 

· listy potwierdzające odbiór harmonogramu,

· listy obecności zajęć za każdy dzień uczestnictwa, podpisane przez uczestników i  prowadzącego zajęcia  – listy obecności powinny być czytelne, nie powinny być korygowane ani poprawiane (brak możliwości użycia korektora i kreślenia). 

· dziennika zajęć zawierającego wymiar godzin, program i tematy kursu oraz podpisy osób prowadzących daną tematykę, wykaz obecności uczestników kursu (dziennik powinien być uzupełniany na bieżąco po każdym dniu kursu i powinien być prowadzony odrębnie dla danej grupy szkoleniowej). Dziennik nie powinien być korygowany ani poprawiany (brak możliwości użycia korektora i kreślenia). 

· listy potwierdzającej otrzymanie materiałów szkoleniowych (z wyszczególnieniem, co wchodzi w ich skład) podpisane przez każdego uczestnika szkolenia (listy nie mogą być poprawiane i korektorowane).

· listy potwierdzającej otrzymanie zaświadczeń/certyfikatów (zaświadczenie wydawane tylko na przygotowanie językowe) przez każdego uczestnika, który był obecny na co najmniej 80% zajęć (listy nie mogą być poprawiane i korektorowane). Dopuszcza się 20 % nieobecność Beneficjenta na zajęciach. 
c) Umieszczenia informacji o projekcie w miejscu prowadzenia szkolenia zgodnie z wytycznymi oznaczania projektów w ramach POKL, przekazanymi przez Zamawiającego. 

Dokumentacja przekazywana  Zamawiającemu 

a) 
Wykonawca jest zobowiązany do przekazania Zamawiającemu każdorazowo w terminie 7 dni po zakończeniu zajęć przez daną grupę szkoleniową kompletu dokumentacji obejmującej: 

· oryginały list obecności,

· oryginały dzienników zajęć, 

· oryginały list potwierdzających odbiór materiałów szkoleniowych  przez uczestników,

· oryginały list potwierdzających odbiór żywności na spotkaniu integracyjnym,

· kserokopie wydanych uczestnikom zaświadczeń/certyfikatów potwierdzonych za zgodność z oryginałem (wraz z datą) przez Wykonawcę, 

· rejestr zaświadczeń/certyfikatów,

· testy i w formie protokołu przedstawienie jego wyników Zamawiającemu (dot. przygotowania językowego),
· praca zaliczeniowa w postaci multimedialnej przygotowana przez uczniów (dot. przygotowania kulturowego).

b) Wykonawca zobowiązuje się do przestrzegania oznakowań unijnych na w/w dokumentach. Wzory dokumentacji zostaną przekazane przez Zamawiającego. 

Sposób rozliczenia, płatności 

a) Obowiązuje cena jednostkowa/kosztorysowa. Wynagrodzenie za zrealizowaną usługę będzie płatne za liczbę przeszkolonych osób. W sytuacji rezygnacji beneficjenta/osoby przed rozpoczęciem kursu kwota na tego Beneficjenta/osobę zostanie odjęta od kwoty zamówienia. Zamawiający zapłaci Wykonawcy pełne wynagrodzenie za liczbę osób, które zakończyły udział w zajęciach (nie opuściły więcej niż 20% zajęć).

b) Podstawą wystawienia faktury jest przekazanie koordynatorowi projektu dokumentów i protokołu (protokół zawierający zestawienie przekazanych dokumentów) potwierdzającego wykonanie przygotowania językowego, przygotowania kulturowego, przygotowania pedagogicznego. Po zaakceptowaniu dokumentacji szkoleniowej przez koordynatora projektu (akceptacja papierowa lub e-mailowa) faktura za zorganizowanie przygotowania językowego – kulturowego - pedagogicznego może zostać wystawiona przez Wykonawcę.

c) Wykonawca wystawi zamawiającemu fakturę, dotyczącą przedmiotu zamówienia z wyszczególnieniem rodzaju zajęć oraz liczby przeszkolonych uczestników. 

d) Wynagrodzenie płatne przelewem, w terminie do 30 dni od otrzymania faktury przez Zamawiającego. 

Program Leonardo da Vinci „Staże i praktyki zagraniczne dla osób kształcących się i szkolących zawodowo”
„Aktywizacja zawodowa uczniów ZST w Strzyżowie - szansą na sukces” 
Zespół Szkół Technicznych w Strzyżowie

ul. Mickiewicza 11, 38-100 Strzyżów tel.(17) 2761 193


